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Do 23. ročníku soutěže Stavba roku Královéhradeckého kraje 2026 se přihlásilo celkem 26
staveb. Soutěž každoročně představuje nejzdařilejší stavební projekty v regionu a
upozorňuje na kvalitní architekturu, stavebnictví i projektování v Královéhradeckém kraji.

Mezi přihlášenými projekty jsou zastoupeny stavby občanské vybavenosti, dopravní a technická
infrastruktura, rekonstrukce, revitalizace, zdravotnická a sociální zařízení, školské objekty, kulturní
instituce i rezidenční projekty.

„V Královéhradeckém kraji vzniká každoročně řada kvalitních staveb – od rodinných
domů až po velké veřejné projekty. Soutěž Stavba roku je příležitostí tyto práce ukázat a
ocenit lidi, kteří za nimi stojí. Pomáhá to ukázat, že dobrá architektura a kvalitní
stavebnictví mají v našem kraji pevné místo,“ uvedl hejtman Petr Koleta.

V letošním ročníku se o titul Stavba roku Královéhradeckého kraje uchází například Lůžkový hospic
pro Hradecko s odlehčovací službou ve Stěžerách, novostavba pavilonu A Oblastní nemocnice Jičín,
zmodernizovaná nemocnice v Rychnově nad Kněžnou nebo přístavba domova seniorů v Nové Pace.

Přihlášeny jsou také dopravní a inženýrské stavby. Například nová hradecká křižovatka Mileta,
rekonstrukce silnice II/327 mezi Zábědovem a Novým Bydžovem, oprava bílého mostu ve
Špindlerově Mlýně nebo letos dokončený cyklookruh okolo vodní nádrže Rozkoš.

Jednotlivé projekty bude posuzovat a hodnotit odborná porota. Ocenění převezmou zástupci staveb
během slavnostního vyhlášení, které se uskuteční na podzim letošního roku.

Do soutěže mohly být přihlášeny stavby realizované na území Královéhradeckého kraje, které byly
zkolaudovány nebo uvedeny do zkušebního provozu v období od 1. ledna 2023 do 31. května 2026.
Přihlášku mohl podat investor, projektant, zhotovitel nebo majitel stavby, tedy některý z účastníků
výstavby.

Soutěž se koná ve spolupráci s Ministerstvem průmyslu a obchodu, Českou komorou autorizovaných
inženýrů a techniků činných ve výstavbě, Českým svazem stavebních inženýrů, Českou komorou
architektů a Svazem podnikatelů ve stavebnictví RSS Hradec Králové. Záštitu nad letošním ročníkem
převzali hejtman Královéhradeckého kraje Petr Koleta a ministr průmyslu a obchodu Karel Havlíček.

 

Přihlášené projekty:

DOZP Nové Město nad Metují
Galleria Central Vrchlabí
Hotel Break & Tenis resort SKHK
I/31 Hradec Králové – křižovatka Mileta
Lůžkový hospic pro Hradecko s odlehčovací službou Stěžery



Mateřská škola Třebechovice pod Orebem
Mechovka – Kukleny
Městská knihovna Broumov
Muzeum východních Čech v Hradci Králové, Centrální krajský depozitář – SP
Nemocnice Rychnov nad Kněžnou – rozšíření průmyslové zóny Solnice – Kvasiny
Novostavba pavilonu „A“, Oblastní nemocnice Jičín
Oprava bílého mostu ve Špindlerově Mlýně
Přístavba domova seniorů v Nové Pace, Svatojánská ul. 494, 509 01 Nová Paka
Rekonstrukce a modernizace víceúčelového stadionu v Hronově
Rekonstrukce návsi – Butoves
Rekonstrukce silnice II/327 Zábědov – Nový Bydžov
Revitalizace Zámecké sýpky Lázně Bělohrad
Rezidence 111 Vrchlabí
Rozvoj centrální průmyslové zóny a dopravní infrastruktury, Solnice jih
Stavební úpravy budovy pro sociální služby, Karlova 495, Hořice
Stavební úpravy objektu spojené s vestavbou do podkroví VOŠZ A SZŠ Hradec Králové
Stezka okolo v. n. Rozkoš – Cyklookruh Rozkoš – úsek 1–4
UHK modernizace a rekonstrukce budovy C Hradec Králové
Vila Čerych – Kaplicky Creative Centre, Česká Skalice
Vodárenská soustava Východní Čechy – zvýšení akumulace vodojemu Horní Přím
Vodní nádrž Kozlák, revitalizace vodoteče a dvě polní cesty v k. ú. Lužec nad Cidlinou
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